

105 1119 - 009/2020/STN

ZMLUVA O BUDÚCEJ ZMLUVE O VYUŽITÍ VÝSLEDKOV RIEŠENIA PROJEKTU

Názov: **Slovenská poľnohospodárska univerzita v Nitre**
Sídlo: Trieda A. Hlinku 2, 949 76 Nitra
IČO: 00397482
Štatutárny zástupca: doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD., rektorka

Osoba zodpovedná za riešenie projektu: prof. JUDr. Eleonóra Marišová, PhD.

(ďalej len „žiadateľ“ alebo „zmluvná strana“) a

Názov: **Košický samosprávny kraj**
Sídlo: Námestie Maratónu mieru 1, 042 66 Košice
IČO: 35541016
Štatutárny zástupca: Ing. Rastislav Trnka, predseda

(ďalej len „iná organizácia“ alebo „zmluvná strana“)
(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

za nasledovných zmluvných podmienok:

I. Účel zmluvy

1. Účelom tejto zmluvy je záväzok žiadateľa a inej organizácie dohodnúť a upraviť, po podpísaní Zmluvy o poskytnutí finančných prostriedkov z Agentúry na podporu výskumu a vývoja (ďalej len „APVV“) na predkladaný projekt pod názvom **“Odpady a stavby - modelovanie efektívnosti alternatívnych možností spolupráce správnych orgánov”** (ďalej aj ako „Projekt“), vzájomné práva a povinnosti týkajúce sa spôsobu využitia výsledkov riešenia Projektu.

II. Predmet zmluvy

1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok žiadateľa a inej organizácie, že najneskôr do 6 mesiacov od nadobudnutia účinnosti Zmluvy o poskytnutí prostriedkov z grantovej schémy Agentúry na podporu výskumu a vývoja uzavretej medzi žiadateľom a APVV, uzavrú Zmluvu o využití výsledkov riešenia projektu, predmetom ktorej bude záväzok žiadateľa bezodplatne poskytnúť inej organizácii výstupy Projektu, udeliť inej organizácii neobmedzenú (bez časového a teritoriálneho obmedzenia) licenciu na použitie výstupov Projektu a zároveň si v nej zmluvné strany upravia vzájomné práva a povinnosti týkajúce sa spôsobu odberu, využitia a použitia výstupov získaných z realizácie Projektu, resp. z jeho riešenia.

III. Záverečné ustanovenia

1. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu jej písomného vyhotovenia obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle inej organizácie.
2. Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnocenných exemplároch, z ktorých jeden exemplár obdrží žiadateľ, dva obdrží iná organizácia a štvrtý Agentúra na podporu výskumu a vývoja.
3. Zmluvné strany si zmluvu riadne prečítali, porozumeli jej obsahu a na znak súhlasu s ňou ju slobodne a vážne podpisujú.

19.11.2020

V Nitre, dňa

V Košiciach, dňa 12.11.2020

Za žiadateľa:
doc. Ing. Klaudia Halászová, PhD.
rektorka SPU v Nitre



Za inú organizáciu:
Ing. Rastislav Trnka
predseda KSK